





## Duel cu săbii de hîrtie

Mai în glumă, mai în serios, iarna se apropie, ori vrem noi, ori nu vrem. Vine Baba Iarna și noi sintem goși, cu cămările prea mari pentru ce-am agonisit și cu salariile prea mici pentru a le putea umple. Și, vorba lui Benjamin Franklin, „nu-mai două lucruri sint sigure pe lume: moartea și taxele“.

N-avem apă caldă suficientă, caloriferele au temperatura

acordeonului lui Fărămiță Lambru, curentul electric ni se dă cu porția (ca și uleiul, zahărul, făina), cartofii sint cu 50 lei kilogramul (și peste 2 luni n-o să-i găsești nici cu o sută)... Toate merg de-a-doaselea, numai taxele își urmează drumul lor... ascendent.

Ba, greșesc, fiindcă și parlamentarii noștri de cabaret își urmează cu sfîntenie șirul vorbăriei interminabile, incoerente, nu o dată, și fără finalitate. Molima cuvintelor goale continuă să bîntuie ca și celelalte „amintiri“ din anii socialismului atotștiutor și găunos. O atitudine norma-

lă față de oameni și evenimente ne-ar simplifica, ne-ar ușura existența. Dar preferăm — și cultivăm — acest contonuu echivoc, această stare de permanentă neliniște că într-o noapte vom fi răpiți sau vom fi uciși de forțe vrăjmașe.

Avem atîtea neazuri strîngente, palpabile, la care nu le dăm de cap,

de ce trebuie să mai inventăm altele?

### Asterisc

Constituția — legea de bază a oricărei țări civilizate — zace în uitare și aleșii din Parlament se bat în săbii de hîrtie pe cîte-o „chestie de procedură“, perorînd zile întregi (mai nou și nopți) și așteptînd să leșină dinaintea fanfaronadei retorice puse în slujbă... Adevărului și Dreptății.

Ne paște mizeria, oameni buni, dacă nu ne vedem de-ale noastre și privim mereu peste gardul vecinului. Iar lipsa de entuziasm, vizibilă la cele mai diverse categorii, este primul semn al unui impas cronic. (n.i.d.).

## PARTIDELE POLITICE

(urmăre din pag. 1)

P.D. nu-i lipsit de resurse financiare, pentru viitoarea campanie electorală, avînd la dispoziție alte 15 milioane lei proveniți din donații și alte surse.

În genere, s-a dat dovadă de realism. „Putem cîștiga — spunea dl. L. Orban — în comune și orașe. În municipii va fi mai greu. Banii și sferile de influență lucrează, iar F.S.N.-ul le are pe amîndouă“.

Problema alianțelor a ocupat un loc important în cadrul dezbaterilor. Alianța cu P.N.L.-ul? „Nu — spune un participant. Ne-am săturat de dictatori“. „Am primit o propunere de a discuta o alianță pe plan local cu Frontul“ — avansează un participant. „Nu vom colabora niciodată cu ei — vine replica. Ei nu-și urmăresc decît propriile interese“. S-a avansat propunerea alianței cu M.E.R.-ul sau P.D.A. Deocamdată, însă, nu s-a optat pentru nici o variantă, hotărîrea finală urmînd a fi luată în cursul unei ședințe viitoare a conducerii partidului.

Nu credem că greșim afirmînd că acest partid se află în căutarea propriei identități, a liniei de urmat. Oricum, este hotărît ca în cursul campaniei electorale să se exprime cu claritate asupra fenomenelor economico-sociale cu care se confruntă țara și să propună soluții pentru ieșirea din criză. Dar cel mai mult îi preocupă pe liderii lui găsirea de candidați, oameni capabili care să poată atrage voturi.

### O comedie de succes

#### Soția amantului ... soției mele

Teatrul „Al. Davila“ din Pițești prezintă în data de 15 noiembrie, ora 18, la Casa de cultură a sindicatelor Sibiu, comedia de mare succes „Soția amantului ... soției mele“. Regia acestei „trăznăi unice“ este semnată de Mihai Dobre. Biletele pot fi procurate de la Agenția Casei de cultură a sindicatelor.

## STAREA PĂMÎNTULUI

(urmăre din pag. 1)

rea măsurătorilor cu exactitate.

— Cînd vor putea intra proprietarii de pămînt în posesia titlurilor de proprietate?

— Cînd o comisie comună va finaliza lucrarea, noi vom proceda la eliberarea titlurilor de proprietate. Sper să fim anunțați de aceasta cît mai repede. Orice oră de întîrziere conduce la pagubă.

— Ce probleme au mai rămas în suspensie?

— Au mai rămas de rezolvat prevederile art 35 din L. 18 (aliniatele 2—5) privind terenurile din intravilan aferente construcțiilor, terenuri aflate în posesia statului. Și această acțiune a fost de-

clanșată, urmînd a fi soluționată printr-o decizie a Prefecturii. Aceste terenuri vor reveni de drept proprietarilor construcțiilor, fără a fi limitată expres la cei 250 mp. Consider că era bine dacă apărea legea cadastrului și, pe această bază, să se treacă la întocmirea hărților cadastrale, lucrare care nu cred că va putea fi terminată decît peste un an și jumătate.

— Ce garanții oferă adevărurile?

— Una deplină. Posesorii acestora pot fi încredințați că acestea le conferă dreptul de proprietate deplină asupra pămîntului. Noi vom stăruia să soluționăm cît mai rapid problemele existente încă, sau care vor mai apărea. Principalul acum este ca oamenii să găsească soluții pentru a lucra pămîntul.

## NE SCRIBU CITITORII

... Am o fată căsătorită și plectată legal în S.U.A. De ani de zile am trimis și am primit scrisori de acolo, unele deschise, cenzurate sau necenzurate, dar le-am primit.

De la revoluție încoace, și mai precis din anul 1991, unele dintre ele „vin ca de pe front“. Plicurile rupe ordinar și cîrpite cu timbre filatelice, ca să nu mai spun, în bătaie de joc, lucruri care pot fi confirmate și de poștașul nostru de cartier, care le aduce cum le-a primit și el.

Și mai trist este că de prin luna iulie '91, scrisorile nu mai vin deloc. Căzul nostru nu este singular, o mulțime de oameni din oraș sint în aceeași situație — nu primesc deloc sau cu mare întîrziere scrisorile din străinătate.

Stimată redacție, vă rugăm să faceți puțină lumină la cei în drept de la PTTR, pentru că lucrurile nu merg bine, deși de aproximativ o lună, prețul unui timbru pentru S.U.A. a crescut de la 16 la 64 lei.

Ca om trecut prin viață stau și mă întreb dacă mai există caracter, cinste și corectitudine în munca noastră. Și dacă mai există să fie impusă și în rîndul unor salariați de la PTTR.

Toma Ilie.

Doamna Elena Tega de 72 ani, domiciliată în Alea Daliei nr. 1, bl. 52, ap. 64, a venit plîngînd la redacție. Era sfîrșitul lunii octombrie și încă nu-i venise pensia (nr. cupon 18332). S-a dus la poșta din Tereziian de unde a fost trimisă la poșta din cen-

tru și de acolo înapoi. La poșta din Tereziian i s-a vorbit urît.

Oare spiritul de solicitudine, amabilitatea, corectitudinea, au dispărut cu totul la cei care lucrează la Rompost Sibiu?



Tunelurile Sibiului ne dezvăluie retinei noastre colțuri inedite din vechiul burg  
Foto: Andrei BUTA

## Direcția generală a finanțelor publice a județului Sibiu

Invită toți cetățenii din județ care nu și-au achitat obligațiile ce le revin față de buget din impozite, taxe, prime ADAS etc. să-și onoreze această îndatorire civică, cunoscînd că termenele de plată au expirat, fapt ce obligă organele noastre de urmărire și încasare să procedeze la executarea silită conform legii.

De asemenea, pune în vedere persoanelor autorizate să exercite activități pe cont propriu că în cazul neachitării integrale a impozitului stabilit pe anul 1991, se va refuza vizarea autorizațiilor pentru anul 1992 și se va propune anularea acestora. (1712)

## AGENȚIA DE TURISM „FAN-TOURS“ S.R.L.

VĂ STĂ LA DISPOZIȚIE cu:

● **Revelion 91/92** — cabanele: Bilea, Negoiu, Podragu, Suru, stațiunile: Păltiniș, Eforie Nord (Hotel Europa), Felix, Căciulata, Geoagiu-Băi, Herculane.

● **Tabere** — caștonamente — vacanțe de iarnă 91/92.

**Cabanele:** Bilea, Negoiu, Podragu, Suru.  
**Stațiunile:** Păltiniș, Căciulata, Bazna, Tușnad, Felix, Geoagiu-Băi, Herculane.

● **Bilete de odihnă și tratament:** pentru 1992 în toate stațiunile din țară.

● **Transport în Germania,** pe bază de invitație și asigurare se obține viza.

Înscrieri și informații — Alea Eminescu (Hotel Sub arini) nr. 1. — 1697 —

### IMPORTANT!

#### Pentru orașul Cisnădie

D.G.N. TG. MUREȘ — EXPLOATAREA DE GAZE SIBIU

ANUNȚĂ intreruperea furnizării gazelor naturale, în ziua de marți — 12 noiembrie 1991, între orele 9—13, pentru populația orașului Cisnădie, pentru efectuarea unor lucrări în rețeaua de distribuție a gazelor naturale.

— 1706 —

## S.C. „ICOS“ S.A.,

cu sediul în orașul Ocna Sibiului, str. Fabricii nr. 4, județul Sibiu,

ORGANIZEAZĂ, pe data de 25 noiembrie 1991, ora 11, LICITAȚIE PUBLICĂ pentru vînzarea unor fonduri fixe disponibile.

Relații suplimentare, la telefon 924/3 41 30 sau 3 42 42, int. 114 și la sediul societății.

— 1713 —

